І курс
1. Обчислити значення виразу:  4-3а  при  а = -1
2. Подати у вигляді степеня  а5
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3. Винести спільний множник за дужки:

а) 7аy – 2xа              б) 3а4c3 + 24а3c – 21аc2
4. Подати у вигляді многочленна:

а) (х + 4)(х - 2);      б) (4c – 2a)2;      в) (5х – 2у)(2у + 5х)

5. Розв’язати систему рівнянь:

а)        х + у = 7           б)     2х + 7у = 3           
          4х – 3у = -7                3х - 14у = -20           
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6. Розкласти на множники:

а) 81a2 – 4c2 ;                 в) 25b2 – (5b + 2a)2;

б) 9 х2 - 12ху + 2у2;           г) 64a3 – 8b6
7. Розв’язати рівняння:
а) 
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 = 25;
б) 
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 = 4;
в) (x + 2)(x -3) – x2 =24

8. Знайти число, якщо відомо, що 25% його дорівнюють 40.

9. Із 40 учнів 15% отримали річну оцінку з математики 12 балів. Скільки учнів отримали цю оцінку?
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